



В Александровском районе местная жительница обвиняется в реализации фальсифицированной алкогольной продукции



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летней жительницы села Калиновского Александровского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в январе текущего года обвиняемый из своего домовладения в селе Калиновском продал за 150 рублей мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, 1 полимерную бутылку емкостью 1 л. со спиртосодержащей жидкостью, не отвечающей требованиям безопасности продукции по ГОСТу из-за завышенного содержания токсичного микрокомпонента - ацетона.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1152982>